

扶鸞文
歸宗
南天直轄台中玄德道院

台灣省台中市北屯區環中路一段一二二〇號

鸞起

電話：(04)24212499(總機) 傳真：(04)24224076
歲次：乙巳年 四月 二十六日 正鸞 陳宗顯扶
(西元二〇一五年 五月 二十三日)

偈曰：
地藏王菩薩降
秦廣王各內鬼
歸

註更轉平都泰卞閭五宋楚秦
籍改輪等市山城羅官帝江周
遜恂王王王王王王王王王王
惡善商工農士判審司執別名
瑕靈宮身稼倚揣四斂掌名
接維聖說黠禍侔捱褊鏘趣
應妙筵法慧福昧三剛金宗歸

聖示

聖示：酆都地府的成立乃上蒼慈悲予以四生六道眾生有重新重生的機會，進而能從過去世的意義有所選擇，所以不啻天界或娑婆世界的四生六道要投胎轉世，皆要歷經秦廣王殿、楚江王殿、宋帝王殿、五官王殿、閻羅王殿、卞城王殿、泰山王殿、都市王殿、平等王殿、而至轉輪王殿前往業緣歸處轉世。秦廣王殿乃將各類四生六道的冥魂歸納於該殿鑑何來處，其壽夭是否正確無誤不差後，再往楚江王殿依據其住世時的生活興趣宗旨做緣由區隔，爾後再轉往宋帝王殿進行檢視在世對於金錢物資的使用斟節情況做查閱後，再前往五官王殿核對有否敗壞倫理剛常的意圖行為，檢測後則往閻羅王殿審察在陽世對於政、商、社團、國家、民族的義務責任恪守情節；酆都十殿各設有賞善司、觀經所來供在世多善義舉或大孝子孫的拔薦冥魂遊歷，此十殿亦設有業鏡台，得照見眾生在世所有的一切善惡思想態度行為；而秦廣王殿、楚江王殿、宋帝王殿、五官王殿、閻羅王殿該五殿也設立不同的十八層地獄懲誠處罰觸犯不同的輕重罪行，該懲處功能旨為幫助眾魂喚醒懲尤罰則加深意識警惕之，經歷五殿的判別後則往卞城王殿讓冥魂得以判斷辨別生前昏昧無明無知有哪些，經由卞城王殿的分解辨別自我行為態度的善惡細節，爾後再轉往泰山王殿去確認所要的改變改善知識，而去做禍福愚智的倚靠依循，好有新生命新生活的重新選擇機會，如此到了都市王殿則可照見新世界、新的生命、新的生活世界是哪種型態類別，好按照不同的業緣與省思而預先照見，學習新世界、新生命、新生活機能型態，後進入平等王殿後依四生六道分門別類敕往群聚處所，等待轉輪王殿通知投胎轉世。昔之時代依士農工商概分三百六十行的職業類別，於今社會的多元化已經分門別類難以盡數成千上萬行業類別，然照舊例概分士農工商的大區塊，以裨五殿做審核判處，好能在新世界的一切思想行為態度做改變改善。」歸宗金剛三昧福慧法筵

本道院話福神登臺：聖示：地藏王菩薩慈悲：將酆都十殿的職司審判士農工商善惡的機制功能詳記分明悉示，以正民間對酆都地府十殿的訛傳誤導，諸生要敬虔的好好珍惜此應天承運殊緣，好能得此（檄、功、德）法益改變改善今生來世命運，此科期一歸宗金剛三昧福慧法筵的妙應鸞文將分二階段宣講註解，好能讓鸞信有更深刻的體認求取法益。可！